

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ**от . . . **20 ФЕВ 44**

Фрунзе

Газета № . . .

Гастроли театра санитарного просвещения

Во Фрунзе вернулся из гастрольной поездки республиканский театр санитарного просвещения. Он побывал в Узгенском, Карасуйском и Ошском районах, а также в гор. Джалал-Абаде. В течение месяца театр дал 32 спектакля-концерта, обслужив около 9 тысяч зрителей. Артисты выступали в колхозах, на предприятиях, в госпиталях, среди железнодорожников и медицинских работников, которым помогли организовать самодеятельные кружки для пропаганды санитарных знаний.

Перед спектаклем и в перерывах между выступлениями артистов лектор врач Г. Рабинович делал доклады по вопросам санитарии и гигиены, раздавал популярную медицинскую литературу.

Сейчас коллектив театра готовит новую программу, с которой предполагает выехать в районы Иссык-Кульской области и Таласской долины.

При театре создана национальная киргизская группа из студентов — участников самодеятельного драматического кружка Фрунзенской медицинской школы.